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Couverture
1 | Whs# 4 | ¥he#
2 | ¥xh7# 5 | Wh7#
3 | Wixg7# 6 | Wh2#
Niveau 1 « parcours du pion » é

1 | Un chemin possiblee5-f7-h8 4 | Df5# Attention, en f7 ca ne march

pas car le Fou noir défend !

2 | Un chemin possible®b3-c5-d7-f8- 5 | &f7# mat a I'étouffée
g6-h8

3 | DfT# 6 | Ag6# La Th1 cloue le pion h7 !

Niveau 2 « parcours du Cavalier»%

1 [ 1.Bd8+ ©h7 2. Bh8# 4 | 1.Yxf8+ Wxf8 2.Exh7#

2 | 1. £xh7+ déviation!xh7 2. Exd8 5 | 1.2d8+!! attractiondexd8 2.%xc6

et le Cavalier noir est cloué

3 | 1.Eg8+ Hxg8 2.2f7# 6 | 1.Bfe1+ 2e7 2. Wd8# Le Fe7 est

cloué !
Niveau 3 « parcours du Fou»i

1 | 1.¥h8+ g5 2.Wh4+ &f5 3.Wif4# 4 | 1.2h8!! c’est I'astuce car sU¥xf7 il
y a pat ! Demande plus de précision
ton entraineur !

2 [1.0d2 &©h1 2.1 h2 3. g3# 5 | a1 !l et la défense passive sur f& 1
rangée suffit a faire nulle. La encore
n’hésite pas a demander des précisi
a ton entraineur !

3 | g6! etle mat estimparable 6 | 1.¥xh7+!! ¢exh7 2.hxg6+ oxg6
3.8ed#

Niveau 4 « parcours de la Tour»ﬂ

1 |6..8xf2+! 4 | 7.dxe5 dxe5 8.%xd8 Exd8 9.2d5
7.5exf2 Hga+ attaque le Cf6, le pion c7. Le Cf6 est
8.cke1 Wxg5-+ cloué'!

2 [10...c5! 5 | 5.8xf7+!! ©xf7 [5...2f8 6.99g5]
11.%d1 c4 et le Fou passe a la 6.2 g5+ &f6 [6...cbf8 7.0)e6+;
casserole 6...2e8 7.5eb]

7.%£3#

3 | 8.8xaT!! oups!&xa7 6 | 5.dxe5 dxe5 [5...2xe5 6.4xe5

9.c7 gagne dxe5 7.¥h5]
6.%d5 gagne car sut.2\h6
7.£xh6 gxh6
8.Wixf7#




